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V Beňově dne 13.5.2014
Věc:  Investiční plány obce Beňov.
Na základě Vašeho dalšího dopisu obdrženého obcí Beňov dne 24.4.2014 Vám zasíláme podklady investičních záměrů připravovaných v obci Beňov na rok 2014-2015.
1. Výstavba nové Mateřské školky za objektem ZŠ č. 74
V současné době se dokončuje PD s územním a stavebním řízením, výstavba bude realizována za objektem Základní školy v majetku obce Beňov. Jedná se o novou budovu  s kapacitou pro 25 dětí s kompletním vybavením a příslušenstvím.
Rozpočet se bude pohybovat kolem 5 – 7 milionů Kč

Plánovaná výstavba 2015, pokud bude vyhlášen dotační titul na výstavbu nových škol, které plánuje Ministerstvo Financí ČR nebo Ministerstvo školství a tělovýchovy ČR
Výběrové řízení je tedy vázánu na výše uvedená fakta a vyhlášení dotace. 
2. Oddílná kanalizace „Za Beňovským potokem“
V současné době je dokončena PD s územním řízením a je podána žádost na stavebního řízení.

Jedná se o provedení splaškové kanalizace v délce 876 m s jímkou a výtlakovým vedením 306 m v části obce za Beňovským potokem od kostela na dolní část obce po obou stranách ulice. Výstavba bude realizována v obci Beňov na dvě etapy.  I. část splaškové kanalizace v délce 306 m na pravé straně od kostela k dolní části obce s výtlakovým vedením v délce 306 m v roce 2015.

Rozpočet 1. etapy 4 miliony Kč

Plánovaná výstavba I. části je odsunuta na rok 2015, neboť Krajský úřad Olomouckého kraje nám sdělil dopisem ze dne 30.4.2014 o neposkytnutí dotaci  z fondu na výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury na tento rok  2014.
3. Vodovod Prusy – napojení lokality Hliník
V současné době je dokončována projektová dokumentace na změnu trasy s projednáním k územnímu řízení a stavební povolení.

Jedná se o provedení vodovodního potrubí v místní části Prusy v délce 486 m s napojení lokality Hliník na stávajících RD a k lokalitě nové výstavby RD.
Rozpočet  1,2 miliónu Kč

Žádost na dotaci budeme podávat až v roce 2015 neboť územní a stavební řízení se nevyřídí do konce června roku 2014,  kdy je termín podání  žádosti o dotaci na Ministerstvo Zemědělství ČR. 
4. Udržovací práce na Beňovském rybníku
15.4.2014 byla podána žádost o dotaci na Státní fond Ministerstva životního prostředí ČR, na provedení udržovácích  prácí na Beňovském rybníku. Jedná se úpravu hráze, odtěžení sedimentu, úpravu nátoku a výtoku a přepadu na Beňovském rybníku. Součástí těchto prací je zakamenování opravených hrází, výstavba nového požeráku, výsadba stromů, keřů, rákosí a úprava mokřadní tůňky a napouštěcího potrubí. Stavba je povolena Vodohospodářským odborem Magistrátu města Přerov na základě stavebního souhlasu s provedením udržovacích prací již v roce 2013. 
Rozpočet  1,8 miliónu Kč bez DPH
Po schválení a přidělení dotace bude vypsáno výběrové řízení v termínu červenec 2014 a zahájení prací cca v měsíci září s ukončením do konce roku 2014. 
S pozdravem

Ivo Pitner

starosta obce Beňov

Mobil: +420 739 320 970
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